



## 1. točka: Legalizator ([www.legalizator.si](http://www.legalizator.si))

Dne, 21.4.2015 je v javnost prišla novice, da bosta ZL (Združena levica) in SD (Socialni demokrati) podali pobude za spremembo zakonodaje na področju konoplje v industriji, medicini in tudi v druge namene. Prva sprememba na področju industrijske konoplje je bila sprememba pravilnika o gojenju konoplje in maka, kjer je Minister za kmetijstvo, g. Židan spremenil pravilnik, dne 25.5.2015, da se konoplja lahko uporablja tudi v prehrani.

V nadeljevanju bom predstavil pobudo SD-ja s pomočjo vključitve širše družbe v razpravo o spremembi politike na področju konoplje, celostna rešitev:

Legalizator:

Legalizator je spletna stran objavljena, dne 21.4.2015 ([www.legalizator.si](http://www.legalizator.si)), kjer s pomočjo spletne strain povezujejo ljudi in odločevalce pri pripravi kakovostnih zakonskih predlogov. Omogoča poglobljeno javno razpravo in iskanje sprejemljivih rešitev na področju obravnave konoplje pred vložitvijo predloga v parlamentarni postopek.

Pri prizadevanju doseganja širše ciljne skupine so postavili tudi FB stran (<https://www.facebook.com/legalizator/>), kjer lahko uporabniki dostopajo do spletnih dokumentov, ki so javno objavljeni na spletni strain [www.legalizator.si](http://www.legalizator.si).

Dostop do dokumentov omogoča uporabnikom direktno vpisovanje predlogov v obstoječ dokument in tako sooblikujejo dokument za končno razpravo predlaganih rešitvah za vložitev zakona v parlamentarni postopek.

Priloga:

Kratek osnutek dokumenta za javno razpravo: Ključne rešitve zakona

PPT – čakam na predstavitev s strain Legalizatorja



## 2. točka: ZD Metelkova – uporabniki nimajo dostop do zdravljenja

Dopis v prilogi (Dopis CZOPD Ljubljana.docx) je bil poslan na naslove: Komisija za droge (predano prisotnim na seji Komisije za droge), Varuhinja človekovih pravic, Zdravniška zbornica Slovenije, Ministrstvo za zdravje, MZ, Razširjen strokovni kolegij psihiatrijo in Zastopniku pacientovih pravic, dne 30.3.2015 in do danes po posredovanju vseh organov se stanje na ZD Metelkova ni spremnilo in je zaskrbljujoče.

Zveza NVO je imela z društvom Stigma sestanek na Zdravstveni zbornici pri g. Branetu Dobnikarju, kateremu smo tudi poslali podrobnejše informacije in tudi izpostavili problem, da uporabniki nimajo svojega psihijatra in povečanega črnega trga z zdravili, ki je nastal zaradi nedostopnosti psihijatra na ZD Matelkova.

Društvo Stigma je tudi poslala fotografije tablet, ki so jih uporabnik poslikali z namenom, kje in kaj se uporablja na črnem trgu in vse to poslali g. Branetu Dobnikarju. Cilj posredovanja je bil, da se Zbornica opredeli do problema, ki je nastal v ZD Metelkova in da ukrepa. Odgovora ni bilo.

Prav tako smo pridobili mnenje Varuha človekovih pravic, kjer so napisali, da je ZD Metelkova uredila pomoč uporabnikom in s tem se je pri njih primer zaključil.

Zveza je posredovala po priporočilu Zdravstvene zbornice, naj direktno kontaktiramo direktorja ZD Metelkova g. Rudija Dolšaka, in se pogovorimo z njim.

g. Dolšak nam je zatrdil, da iščejo primerne psihijatra in da so objavili razpis za delavno mesto. Prav tako, da se je posvetoval z g. Andrejem Kastelicem iz Centra za zdravljenje odvisnih od prepovedanih drog. Med tem so bili uporabniki že 2 meseca brez svojega zdravnika.

Posredovali smo v pri vseh ogranah, ki naj bi bili zadloženi za ukrepanje ob tako neprijetni situaciji, kot je izguba zdravnika psihijatra za bolnika in s tem izguba terapije, ki mu je bila predpisana s strain psihijatra.

Rezultati so bili pričakovani, vendar to je premalo, saj so pridobili samo enega psihijatra na isto število bolnikov (cca 600), za en dan v tednu.

Zveza je mnenja, da je to premalo in da se stvari odvijajo prepočasi, saj je od trenutka, ko smo problem izpostavili minilo že cca 7 mesecev!



### Vprašanja:

- Kaj in kako lahko Komisija za droge ukrepa?
- Kako naj sistemsko rešimo problem, preobremenitev in premalo psihiatrov na ZD Metelkova, za program CZOPD ?
- Kaj naj rečemo cca. 600 uporabnikom, ki imajo sedaj dostop do psihijatra samo enkrat na teden?



### 3. Točka: Vprašanja za MP - pravosodje:

- Kdaj so redni letni sestanki sodnikov in tožilcev?
- Kakšen je načrt MP za izvedbo predavanj za sodnike o vseh vidikih problematike drog vključno z javno zdravstvenimi posledicami kaznovanja uporabnikov?

Zveza je pripravljena pomagati pri izdelavi programa za izobraževanje sodnikov s strokovnim znanjem naših članic na področju odvisnosti in drog.

S spoštovanjem,

Predsednik Zveze NVO na področju drog in zasvojenosti  
Tomaž Koren



*Tomaž Koren*